

《天下体育》

助阵体能教练征婚
 郑洁夫妇
 参加《非诚勿扰》

本报讯 记者 张楠 4月初《非诚勿扰》到北京录制,网管中心主任孙晋芳现场观看录制,然后向金花郑洁的体能教练叶恩推荐:“你可以上《非诚勿扰》找另一半。”近日,叶恩已经参加了《非诚勿扰》的录制,郑洁和老公张宇到现场助阵。

郑洁透露自己是《非诚勿扰》的粉丝:“经常看《非诚勿扰》场上的很多女嘉宾也都认识。叶恩一年当中有8个月都跟我出去比赛,这次还来了国家女子网球教练组组长,还有国家队、北京队的队员一共15人,都是来支持叶恩的。”

42岁的叶恩来自台湾,曾经担任过德国拜仁慕尼黑足球队的运动理疗师,北京奥运会后,他成为中华台北网球名将卢彦勋的体能教练,之后担任郑洁的体能教练。录制完《非诚勿扰》,叶恩将陪同郑洁备战5月底的法网,之后将陪伴郑洁参加伦敦奥运会。

上海网球123推广计划喜迎新十年

本报讯 记者 张楠 上海城开集团、上海市网球协会主办的《上海网球123推广计划》拉开了新十年的发展大幕。十多年间《上海网球123推广计划》实施,共组织各类网球推广活动500余次,覆盖整个长三角地区,吸引了数十万人次参与,卓有成效地探索和实践了具有上海特色的网球发展道路。

新的十年,以“亲情、友情、爱情”为关键字的“乐享网球生活”主题体验模式,将推动青少年、高校、社会三个层面深入展开《上海网球123推广计划》正以稳健的步伐迈入下一个精彩十年。

崇明自行车赛鸣枪

本报讯 记者 杨羲之 自从开办此项赛事以来,崇明环岛赛在世界范围内的影响力已经越来越大,今年的赛事,世界排名前五的车队全部到齐。

昨日上午,2012环崇明岛自行车赛正式鸣枪,这次总共有12个国家和地区的17支队伍参赛。值得一提的是,已经拥有参加奥运会资格的上海籍选手,来自崇明的黄丽在最后一百米冲刺时被对手车辆带倒意外受伤。所幸经过检查之后并无大碍。

宝山男篮挑战赛为国青练兵

本报讯 记者 张逸麟 新落成的上海市宝山体育中心将迎来首届国际性比赛。

以备战2016年奥运会、为中国男篮培养后备人才的中国国奥男篮,将于本月中旬亮相“宝山国际男篮挑战赛”,与美国、荷兰、拉脱维亚共同上演国奥版“四国赛”。

参赛的中国国奥男篮由名帅范斌领衔,不少在CBA中大放异彩的年轻球员都在其中,包括董瀚麟、于澍龙、李根等人,几乎代表中国篮球的未来希望,而这次的比赛也为他们提供了很好的练兵机会。

一直以“激情篮球、魅力宝山”为口号的宝山区政府希望通过本次比赛,进一步展现宝山区的魅力以及办赛能力。



5月9日,最高女祭司扮演者伊诺·梅妮佳奇(前)在排练点燃圣火。

新华社 图

伦敦奥运圣火今日点燃

本报讯 记者 张楠 希腊当地时间今晨10点,伦敦奥运会的圣火将在奥运会发源地——希腊奥林匹亚的赫拉神庙点燃。从今天开始,火炬将在希腊境内进行为期8天的传递,总里程大约2900公里,将有500人共同完成穿越34个希腊城市的火炬接力。

希腊奥委会表示,这次圣火采集活动的流程将严格秉承历届奥运会的传统:“最高女祭司伊诺·梅妮佳奇向阿波罗太阳神祈祷,通过凹面镜聚焦太阳光的方式采集圣火,在传统舞蹈的助兴下,圣火将会交接给第一棒火炬手、希腊游泳世界冠军斯皮罗斯·扬尼奥蒂斯。”

扬尼奥蒂斯是生于英国的希腊运动员,他是2011年男子公开水域10公里的游泳世界冠军。国际奥委会主席罗格、伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科和国际奥委会其他成员将现场见证这一神圣时刻。

扬尼奥蒂斯会把火炬交给第二位火炬手——来自英国伦敦东部的19岁小伙子亚历山大·卢库斯,卢库斯祖籍希腊,7年前曾作为儿童大使为伦敦申奥做宣传,是伦敦奥运会的申办“功臣”,如今,他是一家电器公司的学徒,业余时间做拳击教练。

卢库斯自豪地说:“能够参与传递,尤其是在希腊这个奥运会起源的地方完成接力让我感到十分荣幸,那将是一个历史性的时刻,奥运会已经成为我生命中的一部分。”

5月17日,奥运圣火将抵达雅典的泛雅典体育场,这里也是1896年第一届现代奥林匹克运动会的举办地。曾在北京奥运会开幕式上点燃主火炬的“体操王子”李宁和希腊举重奥运冠军皮·迪马斯是希腊境内传递的最后两棒。当晚的交接仪式上,奥运圣火将被转交给伦敦奥组委代表。

5月18日,奥运圣火将从希腊飞抵英国,5月19日开始从英国最西南端的兰

兹角开始传递,火炬接力将在英国持续70天,直到伦敦奥运会7月27日开幕,火炬才将抵达主体育场“伦敦碗”。英国境内的火炬传递全长12800公里,共有8000名火炬手参与接力,其中包括700名运动员、名流和7300名普通市民。

伦敦奥运余票明日开售

本报讯 记者 张楠 90多万张门票,不够抢?从明天开始,伦敦奥组委开始销售92.8万张备用门票。

从去年3月起,伦敦奥组委进行了两轮门票销售,有20000人在第一轮随机抽签购票未能中签,又在第二轮先到的抢购中也铩羽而归,为了抚慰这20000名观众两轮抢不到票的心灵创伤,伦敦奥组委安排让这20000人从当地时间明天上午11点到后天傍晚6点先行购票。从5月13日开始连续5天,参加第一轮随机抽签购票的100万名未中签者,将享有特别购票权。如果在这一周的抢票大战后还有余票,组委会将从5月23日开始恢复常规销售。

这92.8万张备用门票中不乏热门场次,其中有5000张开幕式门票、6000张闭幕式门票、40000多张田径门票,还有7000张奥林匹克公园游

览门票。奥运门票的总数为880万张,其中75%面向英国及欧盟地区公众发售,12%分配给其他国家和地区的奥委会,还有13%留给了赞助商和国际奥委会大家庭。

伦敦奥运售票已经遭遇了多次尴尬,在年初的第二轮售票中,花样游泳门票多卖出了1万张,因为售票系统没有及时更新,有将近2万人的订单没有提交成功,因为系统问题,约700名购票者被收了两次钱。英国媒体和民众指责奥组委门票销售“不透明”、“不公正”。

在伦敦奥组委的票务政策中,要求未满周岁的婴儿进赛场也要购买成人票,这个规定被不少英国年轻父母称为“伦敦史上最大的敲诈”。昨天,伦敦奥组委修改了这一政策——12个月及以下、被家长放进婴儿背袋固定在身上的婴儿,无需购票。温布利、圣詹姆斯公园、老特拉福德、北格林尼治体育馆除外)。

房价暴涨 伦敦房东赶房客

本报讯 记者 张楠 这间屋子,以前的租价是每周350英镑,折合人民币3552元,现在已经飙升到每周6000英镑,折合人民币60889元!奥运来临,相关地段地价暴涨,这一桥

段也在伦敦如期上演。英国广播公司BBC调查透露,奥运会将在伦敦东区举行,而伦敦东区的一些房客正在被房东“扫地出门”。

一名女房客告诉记者,她的4个室友被房东要求在两周内搬走,一对夫妇也被要求在3周内另寻住处,这些被驱逐的房客说,他们的房东这么做是为了在奥运会期间大赚一

笔。目前,伦敦东区的房屋在奥运期间的短租价格至少比平时飙升了5倍以上!

奥运会期间,来自全世界的游客、记者将会涌入伦敦,随之而来的是酒店价格飙升、普通公寓也变得抢手。一名分析人士说:“为了追求潜在的高利润,一些私人房东正告诉他们的房客,他们需要搬出去了。但房东并没有事先给他们通知。”英国住房慈善机构表示,越来越多的证据表明,奥运会给房东带来的潜在利益让一些个体房东开始驱赶房客,这让房客们措手不及,这是不道德的,也是非法的,这一机构担心,随着奥运会临近,这种情况会变得越来越糟。

英国国家业主协会已经谴责了这种行为,协会认为业主应和房客保持长期友好的租赁关系,而非只关注眼前利益。房东如想获得更高的利润,还是有长期稳定的房客比较好。”

